
vsem duhovnikom, ki so najsposobnejši 
in najpožrtvovalnejši delavci kakor na 
polju organizacije, tako posebej na pod
ročju časopisja. V izvrstno podporo jim 
je sama mladina, ki je za svoje liste na
vdušena, jih zvesto naroča in najmarlji
vejše razširja. Papež Pij XI. je po pra
vici rekel, da je Katoliška delavska mla
dina Belgije najgloblje zajela idejo Kato
liške akcije ter jo vzorno ostvarila. Naši 
slovenski mladini bodi svetel primer in 
spodbuden zgled! 

Dijaki proti marksistom. Marksisti, ki 
se delijo v socialiste in komuniste, izvr
šujejo usoden vpliv na mladino, ki jo ho
čejo zaplesti v svoje mreže. Mlade ljudi 
zastrupljajo z lažnjivim, brezbožnim ko
munizmom, da bi jih porabili za svoje 
agitatorje za socialno revolucijo, ki so jo 
izvedli v Rusiji  in ki jo hočejo razširiti 
po vsem svetu. Tudi med našim narodom 
so posejane komunistične celice, ki jih 
tvorijo dijaki in druge mlade osebe. V, 
ozadju stoje profesorji marksistične mi
selnosti, ki se je jo semena materialistič
nega socializma v mlade, dovzetne duše. 
In česar ne more doseči izgovorjena be
seda, to dopolni pisana in tiskana, ki jo 
neizkušena mladina vsesava v svojega 
duha iz marksističnih knjig, katere izpo
sojujejo knjižnice, podpirane od gotovih 
delavskih organizacij. Proti takemu za
strupljenju mladine se je začel zadnji čas 
v Španiji odpor iz vrst dijaške mladine 
same. Dijaki španskih vseučilišč so pri
redili splošni štraik kot protest zoper de
lovanje marksističnih profesorjev in po
sebej zoper marksistične rektorje vseuči
lišč v Madridu in Oviedu. To je plemeni
ta, junaška mladina, ki ne da teptati v 
blato svojih verskih in narodnih svetinj. 

Proti katoliškim mladinskim društvom. 
Katoličani v Nemčiji so imeli veliko ter 
vzorno urejeno in plodovito delujočo mla
dinsko organizacijo. Konkordat, sklenjen 
med papežem in narodnosocialistično 
vlado, je zajamčil katoliškim mladinskim 
organizacijam in njenim ustanovam svo
boden obstoj in nemoteno delovanje. Na
rodni socializem pa je besedolomec prve 
vrste. Mogotci stranke preganjajo kato* 
liško mladino, kjerkoli in kakorkoli }3 
morejo. V novembru 1935 so zaprli gene
ralnega tajnika katoliških mladinskih 
združenj ter ga vrgli v ječo. kjer je zbo
lel. Zdaj pa so zaprli tudi vrhovnega vo
ditelja teh organizacij monsignorja Wol
kerja in okoli 100 odličnikov katoliške 
mladinske organizacije. Tudi uradno gla
silo katoliških mladinskih društev »Sveti 
Mihael«, ki je izhajalo tedensko v 300 
tisoč izvodih, je tajna policiia ustavila. 
Tako vodi nemški narodni socializem pro
ti katolicizmu borbo na življenje in smrt. 

Pohvala slovanske katoliške mladine. 
Vatikanski list »Osservatore Romano
pazno zasleduje katoliški mladinski po
kret po posameznih državah, tudi po slo
vanskih. Tako je lani zapisal o čehoslo
vaški katoliški telovadni organizaciji 
»Orel« med drugim naslednje: »Telesna 
vzgoja je sama na sebi nezadostna, ako 
se ne dopolnjuje s krepko duševno vzgo
jo. Tako ravna čehoslovaški »Orel«. Zvest 
je vsem svetinjam in velikim krščanskim 
apostolom vseh narodov ter tisočletnim 
verskim tradicijam lastnega naroda. Kot 
nalogo si je postavil, da vzgaja svojemu 
narodu duševno in telesno krepke in zdra
ve ljudi. Ta ideal dosega »Orel« s svojim 
bogatim verskim, narodnim in socialnim 
programom.« — Letos 26. januarja pa je 
»Osservatore Romano« objavil poročilo o 
lepo se razvijajoči hrvatski katoliški mla
dinski organizaciji, znani pod imenom 
»Križarjev«, odnosno »Križaric«. V po
ročilu ugotavlja, da obstoji na Hrvats
kem 336 križarskih društev, od teh 194 v 
zagrebški nadškof i ji. Leta 1935 se je šte
vilo društev pomnožilo za 151. Po sta
novskem ustrojstvu je 222 kmetskih dru
štev, 50 delavskih, 25 dijaških, 39 pa me
šanih. Skupno število križarsko organizi
rane mladine znaša 20.000, 60% pripada 
kmetski, 30% delavski. 10% dijaški mla
dini. Vatikanski list (Vatikan je tisti del 
mesta v Rimu, kjer prebiva papež) s po
hvalo omenja delovanje organizirane hr

vatske katoliške mladine, ter se s prizna
njem izraža o njeni globoki vdanosti sv. 
Očetu in o njeni odločni obrambi katoliš
kih svetinj. 

Najvzornejša katoliška mladinska or
ganizacija je brezdvomno »Katoliška de
lavska mladina« v Belgiji. Izdaje okol 
20 raznih mladinskih listov s skupno na
klado 6 milijonov iztisov. So štiri zveze: 
dve za mladeniče valonske in flamske 
narodnosti, dve za mladenke obeh narod
nosti. Vsaka teh zvez izdaja po eden bo
gato ilustriran mesečnik na 32 straneh z 
izbrano vsebino, poučno, vzgojno in tudi 
zabavno. Ti mesečniki so odlični, povsem 
sodobni katoliški časopisi. Mesečnike do
polnjujejo tedniki, ki so po zunanji ob
liki skromnejši, po svoji vsebini pa ena
ko bogati. Svobodomiselne in socialistič
ne mladinske organizacije zaostajajo, kar 
se tiče mladinskega časopisja, daleč za 
katoliškimi. Hvala za to gre požrtvoval
nim voditeljem katoliške mladine, pred


